

令和2年11月13日

各位

会社名 株式会社リアルワールド  
 住所 東京都渋谷区元代々木町30番13号  
 代表者名 代表取締役社長 菊池 誠晃  
 (コード番号: 3691 東証マザーズ)

問い合わせ先 執行役員 樋口 隆康

TEL. 03-5465-0690

(訂正) 「連結子会社2社の吸収合併(簡易合併)および  
 債権放棄に伴う個別決算における特別損失計上に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、令和2年8月25日に開示しました「連結子会社2社の吸収合併(簡易合併)および  
 債権放棄に伴う個別決算における特別損失計上に関するお知らせ」について、誤りがありましたので、  
 以下のとおり、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

開示した内容に一部誤記がございましたので、訂正するものです。

2. 訂正の箇所

訂正箇所は、下線のとおりであります。

【訂正前】

3. 合併当時者の概要

	合併存続会社	合併消滅会社(1)	合併消滅会社(2)
(1) 名称	株式会社リアルワールド	株式会社 AI Marketing	株式会社カチコ
(2) ~ (4)	省略		
(5) 資本金	<u>50,000</u> 千円	60,000 千円	<u>50,000</u> 千円
(6) ~ (10)	省略		

【訂正後】

3. 合併当事者の概要

	合併存続会社	合併消滅会社(1)	合併消滅会社(2)
(1) 名称	株式会社リアルワールド	株式会社 AI Marketing	株式会社カチコ
(2) ~ (4)	省略		
(5) 資本金	<u>50,000</u> 千円	60,000 千円	<u>50,000</u> 千円
(6) ~ (10)	省略		

以上